

Gyermekpszichológiai és Pedagógiai Tanácsadó, Győri Kistérség

✉ 9023 Győr, Török István u. 36.
☎ 06-96-515-540 ☎ 06-96-515-549
✉ info@gyorpedpszicho.hu



MEGHÍVÓ

Tisztelt Kollégák!

A Győr-Moson-Sopron Megyei Pedagógiai Intézet támogatásával az Alfred Adler Módszertani Központ Egyesület idén tavasszal workshopot tart hazánkban

Lelki erőnlét fejlesztése

címmel, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Előadó: Wes Wingett PhD. amerikai pedagógus és tanácsadó.

Időpont: 2008. március 17-18-19.

Az előadások naponta 09.00 - 15.30 óráig tartanak.

Részvételi díj: naponta 2.000 Ft. (A három napra összesen 6.000 Ft.)

Az előadás helyszíne: a Megyei Pedagógiai Intézet nagyterme.

A három napos előadást, demonstrációt tartalmazó kurzus központjában a felnőttek, serdülők és gyermekek lelki egészségének fejlesztése áll. A lelki egészség az a képesség, hogy egészségesen és hasznos módon tudunk reagálni nehéz és kihívásokkal teli helyzetekre.

A résztvevők felfedezhetik saját lelki egészségüket és olyan gyakorlati módszereket is tanulnak, amivel fejleszthetik mások lelki egészségét, javíthatják az életminőséget a családban, az iskolában és tágabb környezetükben. Ezek a módszerek az adleri pszichológia alapelveire épülnek: a tiszteletre, egyenlőségre, bátorításra és a közösségi érzés fejlesztésére.

A módszer lényege az, hogy hogyan vegyük észre a családtagjaink, diákjaink, tágabb környezetünk tagjainak erejét, az erőforrásait, hogy így egy jobb világot tudjunk létrehozni magunk számára.

Kérjük, részvételi szándékukat az alábbi elérhetőségek valamelyikén szíveskedjenek jelezni 2008. március 06-ig, mert az előadáson való részvételtől névre szóló tanúsítványt állítunk ki, melyet az előadó a helyszínen aláírásával hitelesít.

Jelentkezni lehet: Gyermekpszichológiai és Pedagógiai Tanácsadó, Győri Kistérség központi számán: 96/515-540, vagy adlergyor@freemail.hu e-mail címen.

Bízunk benne, hogy rendezvényünkkel is segítjük munkájuk eredményességét!

Lukácsné Papócsy Ágnes
Igazgató

Benczéné Tímár Irén
Alfred Adler Módszertani Központ Egyesület
képviselője

Győr, 2008. február 21.